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会 議 名 第３回北広島市スポーツ推進審議会 

日 時 令和２年９月１７日（木） 午後６時３０分から午後７時３０分 

会 場 北広島市役所４階 会議室４Ｃ・４Ｄ 

出 席 委 員 侘美会長、佐藤委員、御幸委員、碓井委員 

欠 席 委 員 寺田副会長 

市 出 席 者 吉田課長、山田主査、遠藤主任、上井主任、坂下主事 

 

○開会（午後６時３０分） 

 

○会長あいさつ 

 

○会議の公開について 

北広島市情報公開条例第 20条及び附属機関等の会議録等の公表に関する指針の 3に基づ

き、会議の内容を非公開とする 

 

○協議事項 

 令和 2年度北広島市スポーツ賞等受賞者の選考について 

（１） 諮問 

令和 2年度北広島市スポーツ賞等受賞者選考について教育長から審議会会長へ諮問 

（２） 審議 

事務局から資料に基づき説明 

（３） 答申 

審査の結果、１名を除きすべての受賞候補者を受賞者として選考した旨を答申 

 

○その他 

 スポーツ施設個別施設計画について 

  事務局：資料に基づき説明。 

 

  会 長：何かご質問はありますか。それでは、次にスポーツ振興計画の進捗状況について

の報告です。 

 

スポーツ振興計画の進捗状況について 

事務局：資料に基づき説明。 

 

  会 長：何か特に変更になった部分について、何かご質問ありますか。 

 

  委 員：スポーツ活動の推進に、ジュニアスポーツ底辺拡大事業というのがありますが、 

      底辺という言葉が誤解を生む表現かなと思います。例えば裾野拡大とかのほうが 

      裾野を広げるという意味で良いのかなと思います。 
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事務局：推進計画上、底辺拡大になっていますが裾野拡大、裾野を広げる、良い言葉ですね。 

 

会 長：言葉っていうのは、意味はあるけど意味だけじゃないですね。気持ちとかそういう

雰囲気も含めて、すごく大事なことです。あと何かありますか。委員のみなさま、

市の色々なスポーツ関係で気になったこととかありませんか。 

 

事務局：情報提供させていただくと、今年は新型コロナウイルス感染症の関係でスポーツ事

業が全部なくなってしまいました。大会が開催できない中で、市民の皆さんに健康、

運動、スポーツに取り組んでもらえる方法はないだろかということで我々も考えま

した。30 ㎞ロードレース、30 キロ歩ける会を中止にしたということで新しく事業

として、スマホアプリで歩いた距離又は走った距離を累計して、10月 1日から 31

日までの１ヵ月間を対象に累計を競うイベント。それに連動して、市内 1周を自由

気ままに歩いてもらうような企画も進めているところです。 

 

会 長：10年くらい前ですけど、私の教え子が同じような事業をやりました。 

    昔は、大変だったけど今はスマホの使いやすさですよね。今こうやって手軽に、し

かも、みんなスマホ持ってますから、すごく良いきっかけになると思います。 

    その事業は大々的に広報で周知するんですか。 

 

事務局：周知します。今回、気ままに歩いてもらう企画に参加する人にもこのアプリを入れ

てもらったりも出来るので、秋の歩くイベントとして周知してまいります。 

 

会 長：はい、ありがとうございました。あと、よろしいですか。なければ、これで会議を

終わります。みなさんどうもお疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

○閉会（午後７時３０分） 


